
 

Volební období končí, 

zastupitelům patří díky  
 

  Vážení občané, 

čtyři roky uběhly jako 

voda a máme zde opět 

volby do zastupitel-

stva naší obce. Tento-

krát budou o hlasy 

voličů usilovat celkem 

čtyři uskupení. 

S koncem volebního období 2014 – 

2018 nyní můžeme bilancovat (na 

jiném místě tohoto zpravodaje). Do-

mnívám se, že většinu úkolů, které 

jsme si vytýčili v prosinci 2014, jsme 

splnili. Za to patří poděkování všem 

zastupitelům, kteří se o realizaci těchto 

projektů zasloužili. Díky patří i členům 

výborů a komisí, kteří aktivně plnili 

své povinnosti. Doufám, že i budoucí 

vedení obce bude mít snahu pokračo-

vat v budování infrastruktury a dobré 

atmosféry v obci.  
 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty 

S e d l i šť s k ý  z p r av o d a jS e d l i šť s k ý  z p r av o d a jS e d l i šť s k ý  z p r av o d a j    

 9-10/2018    

Nová mateřská škola 3. září uvítala  

své první žáčky předškoláčky 

O bec Sedliště se dočkala zbrusu nové mateř-

ské školy. V pondělí 3. září nová školka 

uvítala své první předškoláky, ale ještě předtím, 

v poslední srpnový den, zde proběhl den otevře-

ných dveří pro veřejnost. Časový harmonogram 

byl přitom velmi rychlý: Letos v červenci do-

končená, v srpnu zkolaudovaná a vybavená a v 

pondělí 3. září 2018 již plná dětí.  

„Za pomoci dotačních prostředků Evropské unie 

(22,1 milionu korun), Moravskoslezského kraje 

a z prostředků Obce Sedliště byla postavena 

nová mateřská škola. Kapacita objektu je celkem 

56 dětí, což představuje dvě třídy. Náklady na 

stavbu činily zhruba 26,6 milionu korun, dalšími 

náklady byly vybavení IT technikou a nábytkem 

(cca 730 tisíc korun) a kompenzační pomůcky 

v hodnotě cca 49 tisíc korun,“ shrnul fakta sta-

rosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. Dodal, že 

nedílnou součástí areálu mateřské školy bude i 

dětské hřiště, díky kterému děti nebudou muset 

za svými hrami nikam docházet.  

„V pátek 31. srpna v dopoledních hodinách si 

mohli zájemci v rámci dne otevřených dveří 

projít prostory nové mateřské školy. Zároveň 

jsme uvítali zdejšího duchovního správce farnos-

ti, který požehnal nejen prostorám, ale přede-

vším pedagogickému sboru a provozním zaměst-

nancům. Tomuto aktu byly přítomny i děti, které 

se již nemohly dočkat pondělního rána a kupodi-

vu se jim ani moc nechtělo domů.  

Celková kapacita mateřské školy v Sedlištích je 

nyní 84 dětí, přičemž jedna třída pro 28 dětí je 

dislokována v prostorách nad zdejším obecním 

úřadem. (jk, jj) 

D o obce Sedliště putuje další dotace, tentokrát na výstavbu nového chodníku, přechodu pro 

chodce s ostrůvkem, na rozšíření stávajícího chodníku a rekonstrukci autobusové zastávky.  

„V lednu letošního roku obec Sedliště požádala o dotaci z rozpočtu Státního fondu dopravní in-

frastruktury na výstavbu chodníku podél silnice III/4731 na straně, kde je hasičská zbrojnice, na 

zřízení místa pro přecházení a přechodu pro chodce s ostrůvkem a na rekonstrukci autobusové za-

stávky a rozšíření chodníku, který vede od zastávky směrem k bytovkám,“ upřesnil starosta obce 

Sedliště Jaromír Krejčok. „Koncem července jsme obdrželi vyrozumění, že naše žádost o dotaci 

byla úspěšná. Bezprostředně poté, v srpnu, proběhla veřejná soutěž na dodavatele stavby. Jelikož se 

jedná o podstatný zásah do silnice II. a III. třídy při realizaci stavby, budou se k organizaci stavby 

vyjadřovat i úředníci z odboru dopravy Magistrátu města Frýdku-Místku a pracovníci Dopravního 

inspektorátu Policie ČR,“ popsal postup Jaromír Krejčok. „Každopádně po dobu provádění staveb-

ních prací dojde k podstatnému omezení dopravy v úseku od bytovek po křižovatku v centru obce. 

Navíc parkoviště u zastávky bude částečně využito jako zaříze-

ní staveniště. V souvislosti s touto stavbou se proto omlouvá-

me za problémy v dopravě. Domnívám se, že omezení, které 

bude trvat pravděpodobně do konce roku, bude mít následně 

efekt ve zvýšení bezpečnosti dopravy v centru obce a zklidnění 

průjezdu křižovatkou silnic II. a III. třídy. A to za ty komplika-

ce po dobu výstavby určitě stojí,“ dodal starosta. (jk, jj)  

Do obce putuje další dotace, v centru vyroste i nový chodník Volby do  
zastupitelstev obcí  

ve dnech 5. a 6. října 
 

Komunální volby se uskuteč-
ní v pátek 5. října a v sobotu        
6. října 2018. Volební míst-
nost, která se bude nacházet 
v objektu základní školy        
v Sedlištích bude otevřena 
v době: 
 

Pátek 5. října:  
14.00 – 22.00 hodin 

 

Sobota 6. října:  
8.00 – 14.00 hodin 



 

Dejte domov pejskovi z útulku 

Tato malá kříženka buldočka je velice milá a veselá fenečka. Je 

vhodná do bytu a svým novým páníčkům přinese spoustu radosti.  

V  sedlišťském psím útulku je spousta milých chlupáčů, kteří 

touží najít nový domov a člověka, kterého by mohli ochraňo-

vat a milovat. Nabídku psů najdete na stránkách 

www.utulekpropsy.org, nebo se můžete zajít podívat přímo do útul-

ku, a to vždy ve všední dny od 16 do 18 hodin.  

Místní firma dodává a montuje na klíč: 
 

» Klimatizace a tepelná čerpadla  
          světových i domácích značek. 
 

» Vypracování návrhu systému  
          a měření u Vás doma zdarma. 
 

» Vyřízení kotlíkové dotace  
          na tepelné čerpadlo profesionály. 

Doprava zdarma 

Volejte:  724 029 987 
Pište:  klimaracingteam@seznam.cz 

 

www.klimatizaceova.cz 

V  sobotu 25. srpna se na motokrosové trati pod mysliveckou chatou 

uskutečnil sedmý ročník již tradiční motoristické akce Fichtl Cup Sed-

liště. I přes nepřízeň počasí dorazilo závodit celkem 21 jezdců, kteří se utkali 

ve čtyřech kategoriích (Klasik, Speciál, Ženy, Docenti). V nejpočetnější kate-

gorii Klasik se stal vítězem Dominik Menšík. V této kategorii se ze sed-

lišťských jezdců umístil na sedmém místě Petr Šimon, na osmém Jiří Kapus-

ta a na devátém Adam Bednář. První místo v kategorii Speciál obhájil Petr 

Šimon a v kategorii Žen se pak na první pozici umístila Natálie Studená. 

V kategorii Docenti stejně jako minulý rok zvítězil Jaroslav Palarczyk.  

Děkujeme všem partnerům za podporu při pořádání akce a poděkování také 

náleží všem závodníkům a divákům, bez kterých by se akce nemohla usku-

tečnit. Těšíme se na příští rok, kdy se sedlišťský Fichtl Cup uskuteční 31. 

srpna 2019. 

Za Uzenáři Sedliště U7 o. s. výkonný předseda Tomáš Verlík 

Fichtl Cup Sedliště 2018 letos proběhnul již posedmé 

Z ůstat doma až do konce není pro nevyléčitelně nemocné samo-

zřejmostí. Existují však organizace, které vám v tom pomohou. 

Ne vždy je možné, aby umírající člověk v posledním stádiu nemoci 

zůstal doma a nemusel strávit toto období v nemocnici nebo v jiných 

zařízeních. Můžete se ale obrátit na mobilní hospice, které vám pomo-

hou. Mobilní hospic Ondrášek pečuje bezplatně o nevyléčitelně ne-

mocné děti a dospělé v jejich domovech, aby mohli závěr svého života 

strávit mezi svými blízkými. „Specializovanou paliativní péčí ulevuje-

me pacientům od fyzických i psychických obtíží, které nemoc přináší. 

Současně podporujeme rodiny, které pečují o svého blízkého,“ vysvět-

lila ředitelka Ondrášku Bronislava Husovská. Pracujeme 

v multidisciplinárním týmu, který tvoří lékaři, zdravotní sestry, fyzio-

terapeutka, sociální pracovnice, psychologové a duchovní. Všichni 

naši pacienti mají k dispozici pohotovostní číslo, na které mohou volat 

24 hodin denně 7 dní v týdnu. „Naši lékaři i sestry vyjíždějí každý den 

za pacienty domů. Našim cílem je udržet vysokou kvalitu života až do 

úplného konce. Není to lehká práce, ale vždy nás povzbudí, že ji dělá-

me dobře. Důkazem toho jsou dopisy, které dostáváme,“ dodala Broni-

slava Husovská. Jedním z takovýchto dopisů je i vzkaz od paní pečují-

cí o svého muže: „Manžel se denně těšil na příchod sestřiček. Byly 

milé, veselé a komunikativní. Byla to jedna z nejhezčích chvilek naše-

ho utrápeného dne. Bez jejich pomoci (morální i odborné) nevím, jak 

bychom celou situaci zvládli. Nikdy nepřestanu být vděčná lékaři, 

který mě na tuto možnost upozornil. Kéž by tuto možnost měli všichni 

umírající.“ Ondrášek působí i na území obce Sedliště. Nebojte se nás 

kontaktovat. 

Od 8. do 14. října proběhne 2. ročník kampaně „Doma.“, do kterého se 

zapojilo i dalších jedenáct hospiců po celé České republice. Více in-

formací se dozvíte na www.darujpapuce.cz nebo www.umiratdoma.cz.  

Kontakty: Mobilní hospic Ondrášek, o.p.s., Gurťjevova 459/11, Ostra-

va-Zábřeh, tel.: 727 805 329, 603 566 336. Více informací naleznete 

také na www.mhondrasek.cz. (mho) 

Mobilní hospic nevyléčitelně nemocným 

pomáhá zůstat doma až do konce 

V sobotu 1. září vyvrcholil letošní ročník tenisového turnaje Sedliš-

tě open 2018, který začal losováním 32 hráčů do jednotlivých sku-

pin už 30. března. Od dubna pak tenisté bojovali  nejprve 

v základních skupinách, dále v osmifinálových skupinách a pak 

následovala vyřazovací část. Do finále se nakonec probojovali Pa-

trik Burkot s Vladimírem Žídkem a po napínavém třísetovém boji 

(6:2, 1:6, 1:6) si pohár vítěze odnesl Vladimír Žídek. Novinkou 

letošního ročníku byl dlouhodobý turnaj ve čtyřhře, kterého se zú-

častnilo 12 párů. Vítězem se stal pár Tomáš Sekanina a Jiří Trefný, 

kteří porazili ve finále Václava Karpetu s Vladimírem Žídkem 1:6, 

7:5, 6:3. Věříme, že si letošní ročník všichni užili a už se těšíme na 

přípravu nového ročníku Sedliště open 2019. (rm) 

Tenisový turnaj už zná své vítěze 

Finalisté turnaje čtyřher a dvouher. Foto: oú 

mailto:klimaracingteam@seznam.cz
http://www.klimatizaceova.cz/
http://www.darujpapuce.cz
http://www.umiratdoma.cz
http://www.mhondrasek.cz


 

P rogramové prohlášení zastupitelstva obce pro volební období 

2014 – 2018 bylo projednáno a schváleno zastupitelstvem obce 

Sedliště na svém 2. zasedání dne 10. prosince 2014. Byly stanoveny 

čtyři oblasti a v těchto oblastech jednotlivé priority.  

Společenský a kulturní život 
V rámci společenského a kulturního života byly za uplynulé období 

podporovány spolky, neziskové organizace, sportovní akce, stejně tak 

je funkční spolupráce se svazkem obcí Regionu Slezská brána a MAS 

Slezská brána. 

Školství, mládež a vzdělávání 
V oblasti „školství, mládež a vzdělávání“ dostávají prvňáčci hodnotné 

dárky při nástupu do první třídy, podpořili jsme divadelní kroužek, 

který nás reprezentoval na celorepublikové přehlídce amatérských 

souborů, mládež se o prázdninách zapojuje do brigád, spolupodíleli 

jsme se na financování přeshraniční spolupráce mezi zdejší tělový-

chovnou jednotou a partnerem z Polska, a v neposlední řadě je kaž-

dým rokem čím dál více dětí na táboře, který probíhá v prvních týd-

nech v červenci. 

Sociální oblast 
V sociální oblasti se podařilo zachovat stávající služby pro starší obča-

ny jako jsou rozvoz obědů, dopravní služba pro potřebné, dále jsou 

poskytovány finanční příspěvky na sociální služby při zajišťování tzv. 

terénní služby, dotace pobytovým zařízením, kde jsou umístění senioři 

z obce a poskytována je finanční podpora sociálně potřebným obča-

nům.  

Investice do infrastruktury obce 
Co se týče investic do infrastruktury, realizovaly se s přispěním dotací 

ze Státního fondu životního prostředí zateplení objektů hasičské zbroj-

nice, muzea a pošty, výměna zdroje vytápění ve škole, pořídily se 

kompostéry pro občany.  

Za přispění finančních prostředků z Evropské unie jsme vystavěli 

chodník směrem na Bruzovice, sportovní areál u základní školy – 

tenisový kurt a víceúčelovou plochu a v neposlední řadě jsme i za 

přispění Moravskoslezského kraje postavili novou mateřskou školu. 

Za pomocí kraje je nově zrenovována socha sv. Jana Nepomuckého 

před kostelem.  

Z vlastních zdrojů jsme pak řešili opravy objektu „Svazarmu“ (střechu 

a fasádu), mlatovou cestu na hřbitově a především projektovou doku-

mentaci pro realizaci cyklostezky směrem na Frýdek-Místek, chodník 

na Dolní konec, nové autobusové zastávky a přístavbu a nástavbu 

základní školy.  

Co se nepodařilo 
Pokud řekneme A, musíme pochopitelně říci i B, takže ne úplně 

všechno, co jsme si v prosinci 2014 dali za úkol, se splnilo. Zatím 

pokulhává vybavenost učeben základní školy, nebyla realizována 

rekonstrukce veřejného osvětlení a nestojí ještě ani rozhledna na Bez-

ručově vyhlídce. Nepodařilo se prozatím také vysadit aleje, jak je 

v „rozvojovém dokumentu“ popisováno. Jak se ale říká, všechno má 

svůj čas a za každou cenu něco uspěchat nemá smysl. Není důvod, 

proč všechno platit z vlastních peněz, když nám na to někdo může 

přispět. Proto se například nabízejí v následujících dvou letech dotace 

z MAS Slezské brány do infrastruktury škol a snad se naplno rozjede i 

výstavba obchvatu Frýdku-Místku, abychom pak mohli v rámci tzv. 

náhradní výsadby pořídit do obce desítky nových stromů.  

Oproti tomu však nejspíš bude problém i pro nové vedení obce po 

volbách najít dotační zdroje na financování stavby rozhledny na Bez-

ručově vyhlídce a na obnovu veřejného osvětlení. (jk) 

Volební období 2014 – 2018 končí, je čas na bilancování 

V  minulých vydáních zpravodaje a na zasedáních za-

stupitelstva jsme občany informovali o možnosti 

zřízení nové autobusové linky, která by měla obsluhovat i 

tzv. Dolní konec, to je ve směru na Řepiště. Zároveň 

s ohledem na současnou právní úpravu musel Moravsko-

slezský kraj soutěžit poskytovatele služby dopravní obsluž-

nosti. V minulých dnech jsme obdrželi zprávu od garanta 

dopravní obslužnosti, kterým je Krajský úřad Moravsko-

slezského kraje, že byl vybrán nový poskytovatel, kterým 

je pro oblast Frýdecko-Místecko uchazeč ČSAD Frýdek-

Místek a.s. A teď to důležité: Zahájení provozu nové linky 

a nového dopravce bude k datu 9. června 2019. (jk) 

V červnu začne jezdit  

nová autobusová linka 

V sobotu 8. září proběhnul na Bezručově vyhlídce v Sedlištích již 11. ročník 

Lašských slavností. Na své si přišli vyznavači Lašského krále, folklóru, dechov-

ky, folku a popové hudby. Stejně jako v minulých letech i letos jsme přivítali 

občany z naší partnerské obce Brantice z Krnovska. (jk) 

Lašské slavnosti proběhly už po jedenácté 

Jednorázový příspěvek pro seniory 
 

S ociální komise upozorňuje občany na možnost po-

skytnutí jednorázového finančního příspěvku pro 

seniory a osoby se sociálním znevýhodněním, který je 

určen na úhradu mimořádných výdajů, které si tito občané 

nemohou uhradit ze svého běžného příjmu. Žádost o pří-

spěvek je nutné podat na formuláři, který lze vyzvednout 

na obecním úřadě v Sedlištích, k němuž je potřeba doložit 

doklad o příjmu (např. poslední důchodový výměr). O 

příspěvek je nutné požádat nejpozději do 25. října. (oú) 

V pondělí 8. října bude Papučový den 

P okud chcete podpořit myšlenku domácí (mobilní) 

hospicové péče, vezměte si své DOMA do práce a 

vyrazte 8.10. do práce v papučích. K tomuto dni jsou zříze-

ny webové stránky www.papucovyden.cu a FB událost   

https://www.facebook.com/events/1867037870002183/  

Lidé, kteří přijdou v tento den do práce v papučích, budou 

sdílet své fotografie s hashtagem #papucovyden na in-

stagramu a facebooku. (mho) 

http://www.papucovyden.cu
https://www.facebook.com/events/1867037870002183/


 

Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola 
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Začal nový školní rok 2018/2019. Škola chystá novinky i osvědčené projekty 

V  pondělí 3. září byl v sedlišťském kulturním domě slavnostně 

zahájen školní rok 2018/2019. Pan starosta obce Jaromír Krejčok 

představil žákům i rodičovské veřejnosti nového ředitele školy Davida 

Hubeňáka.  

V letošním školním roce navštěvuje naši školu celkem 226 žáků, z 

toho na I. stupni je 132 žáků a na II. stupni 94 žáků. Do 1. třídy na-

stoupilo 24 žáčků a o jejich první kroky se postará paní učitelka Rená-

ta Dorociáková. Nedílnou součástí naší školy je i mateřská škola, do 

níž dochází 72 dětí. Ve školce pracují celkem 3 oddělení, z toho dvě 

jsou umístěna v nové budově školky, která byla zbudována za necelý 

rok. Jde o velmi vkusnou stavbu s hezky upraveným okolím. 

Žáci 1. až 4. třídy mohou po vyučování navštěvovat školní družinu. 

Rovněž zde pracují 3 oddělení, která pojmou celkem 90 žáků.  

Do učitelského sboru nově přibyli Jana Drobniaková a Jan Fryč, no-

vým pedagogickým asistentem se stal Alois Olšovský.  

Děti mají i v tomto školním roce možnost navštěvovat v odpoledních 

hodinách některý z nabízených kroužků. Jsou to - angličtina pro děti v 

mateřské školce, angličtina pro 2. a 3. třídu, včelařský kroužek, hra na 

klavír, matematický kroužek a kroužek školního časopisu. V tomto 

školním roce bude ve škole probíhat projekt Sportuj ve škole. Projekt 

je určen pro děti ve školní družině a bude zaměřen na míčové hry. 

Škola bude rovněž pokračovat v navazujícím projektu EU šablony II. 

Nadále budeme zapojeni do akcí Slezské brány a sportovních aktivit v 

rámci AŠSK. 

I v letošním školním roce se uskuteční pěvecká soutěž nejen pro naše 

děti, ale i pro děti z okolních škol. Advent zahájíme již osvědčeným 

vánočním jarmarkem, rovněž nebude chybět vystoupení našich dětí ke 

Dni matek. Menší žáci se mohou těšit na plavecký výcvik, žáci 6. třídy 

na adaptační kurz a starší žáci na lyžařský výcvik. Ke konci školního 

roku proběhne pro děti I. stupně škola v přírodě. 

Nadále bude také pokračovat spolupráce se slovenskou partnerskou 

školou v Podvysoké. Velmi dobrá je spolupráce se Spolkem rodičů, 

který působí při naší škole a který pomáhá nejen finančně při různých 

sportovních a kulturních akcích. 

Žáky naší školy čeká především vzdělávání, ale i zpestření v podobě 

návštěv místní i městské knihovny, muzea Beskyd, loutkového diva-

dla, různých soutěží a v závěru školního roku pak neodmyslitelných 

školních výletů.  

Práce i úkolů je celá řada, takže popřejme žákům, pedagogům, ale i 

rodičům mnoho elánu a štěstí.                                    Dagmar Raabová 

V pátek 7. září jela 6. a 7. třída společně s paní učitelkami Petrou Matuškovou a Janou Drobniakovou do Ostravy na loutkové divadelní před-

stavení Hodina Komenského. Nezbední poškoláci se postupně dovídají o životě a díle Jana Amose Komenského. Komenský žil v 17. století a 

jeho život nebyl vůbec jednoduchý. Mor mu sebral manželku a děti, pro své náboženské přesvědčení musel opustit svou vlast. Jako řada emi-

grantů i on se usadil v polském Lešně, kde mu při velkém požáru shořelo celé jeho dílo. Komenský se však nevzdal a pokračoval ve své práci 

dále. Jako výborný pedagog, který prosazoval moderní metody ve výuce, byl zván do řady zemí, aby se zde zasadil o inovaci vzdělání. 

Divadelní představení se nám velice líbilo, bylo vtipné a přitom jsme se dověděli mnoho nových informací.                                     Žáci 7. třídy 

Začátek školního roku dětem zpestřilo představení v Divadle loutek 

H ned první prázd-

ninový měsíc, 

konkrétně od 2. do 20. 

července se v Sedlištích 

opět konal příměstský 

tábor. Celkově se jej 

zúčastnilo přes 50 dětí 

nejen ze Sedlišť, ale 

také z okolních obcí. 

Hlavním tématem letoš-

ního ročníku byla Pev-

nost Boyard. 

Děti byly nejdříve roz-

děleny do čtyř skupin, 

ve kterých pak během 

celého tábora bojovaly o 

dobytí pevnosti. První den vymyslely název svého družstva a vytvořily 

týmovou vlajku, kterou pak s sebou nosily na výpravy. Další dny poté plni-

ly různé úkoly, za které získávaly klíče k otevření pokladnice a následně i indicie nutné k nalezení zlatého pokladu. Účastníci například museli 

projít vlákny ,,pavučiny“ sestavené z lana, zdolat vyznačenou stezku se zavázanýma očima nebo porazit druhý tým v přetahování lanem. Sna-

žili jsme se pro děti vymyslet pestrou škálu her a soutěží, aby v nich nalezly jak aktivní pohyb, tak zároveň zapojily svou mysl a um. Také jsme 

se snažili, aby děti poznaly i jiné oblasti než jen areál školy a hřiště. Podívali jsme se například na Bezručovu vyhlídku, vypravili jsme se 

k sedlišťské přehradě nebo do nedalekých Stavů.  

Celé tři týdny nám navíc přálo krásné počasí, a proto jsme mohli většinu času trávit venku na čerstvém vzduchu. Stejně jako loni tak i letos byl 

do táborového programu zařazen i celodenní výlet. Malí táborníci nejprve okusili atmosféru vojáků za II. světové války v areálu českosloven-

ského opevnění v Ostravě–Darkovičkách a pak jsme se přesunuli do Dolní oblasti Vítkovic do Velkého světa techniky, kde si hravou formou 

vyzkoušeli zajímavosti vědy a techniky. Dalším bonusem, který měly děti v programu, byla opičí lanová dráha, kterou v obecním parku připra-

vil pan Lukáš Kovalčík, a stejně jako loni nechyběla ani oblíbená střelba z luku. 

Pevnost Boyard nakonec dobylo družstvo Divokých psů. Sladkou odměnu si ale zasloužili všichni účastníci. Doufáme, že se letošní různorodé 

aktivity dětem líbily a budou na prázdninový tábor ještě dlouho vzpomínat. (jm) 

Vzpomínka na prázdniny: Letní tábor letos proběhnul v duchu Pevnosti Boyard 

mailto:redakce@obecsedliste.cz
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Dámy a pánové, před čtyřmi lety jsme šli do voleb se sloganem: 

Budoucnost dětem - Jistotu seniorům - To nejlepší občanům 
Jsme přesvědčeni, že tento slogan byl, je a bude aktuální. 

 

V komunálních volbách se v letošním roce budou na kandidátce KDU-ČSL ucházet o vaše hlasy: 
 

Jaromír Krejčok, Roman Mokroš, Jakub Nitra, Ivana Zelinová,  
Michal Pírek, Pavlína Pohludková, Jan Gabriel, Yvetta Weissmannová,  

Lukáš Kubiena, Antonín Barteček, Milan Svojanovský 
 

Volte č. 1  
 

Budoucnost dětem - investice do školy, mimoškolních aktivit, prázdninový tábor, 

investice do sportovišť a dětských herních prvků, … 

Jistotu seniorům - podpora klubu seniorů, příspěvky na sociální terénní služby,    

dopravní služba pro potřebné seniory, … 

To nejlepší občanům - investice do infrastruktury, do bezpečnosti a do možností      

trávení volného času, … 
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        Vážení Sedlišťané, 
 

dovolte, abychom se Vám představili. Jsme sdružení nezávislých kandidátů „Sedlišťané 2018“, 
které se uchází o Váši přízeň v blížících se komunálních volbách. 
 

Naší hlavní prioritou je zlepšování podmínek života v naší obci a její udržitelný rozvoj.            
Rádi bychom navázali na všechny dobré projekty, které se již podařilo realizovat a chceme    
pokračovat dalšími. Konkrétní body naleznete v našem programu. 
 

Věříme, že naši kandidáti jsou pracovitými, zkušenými a poctivými lidmi a mají Vám                 
co nabídnout. 
 

Rádi bychom Vás pozvali k volbám, které proběhnou ve dnech 5. – 6. října 2018. 
 

      Ing. Pavel Mojžíšek           

      Jaromír Haleš            

      René Košťál            

      Petr Ondračka            

      Mgr. Jarmila Válková                  

      Blanka Krejčoková 

Pavlína Mazáčová 

MUDr. Ivana Röschlová 

Michal Skotnica 

Martin Ručka 

Radka Figová 



 

Právě probíhá nábor dětí  

do oddílu kopané 
 

V ážení rodiče, mají Vaše děti dostatek 

pohybu? Pokud chcete, aby se vaše děti 

odpoledne věnovaly sportu, místní TJ 

BDSTAV Sedliště, z.s. pořádá nábor chlapců a děvčat od 4 let 

do oddílu kopané. Tréninky jsou vždy v úterý a ve čtvrtek od 

16.00 – 17.30 hodin. (oú) 

U plynulá sezóna 2017/2018 byla pro předpřípravku (ročníky 

narození 2011 a mladší) nemálo zajímavá. Trénovali jsme dva-

krát v týdnu, zúčastnili jsme se několika turnajů, které probíhaly jed-

nou až dvakrát měsíčně na venkovních hřištích, a také dlouhodobější 

soutěže - tzv. Krajské zimní ligy, jejíž utkání probíhala v halách v 

Brušperku a v Raškovicích. Jako velký úspěch je třeba zmínit vítěz-

ství v zimním turnaji v Raškovicích, kde se nám dařilo ve všem, co 

jsme se naučili. Během roku bylo vidět, jak se ti zkušenější zlepšují a 

zároveň dělají výrazné pokroky malí talenti.  

Kromě fotbalových setkání se tým včetně trenérů a rodičů stmeloval i 

během různých společenských akcí. Byli jsme hrát bowling, kterým 

byli zejména malí sportovci nadšení. Sezónu jsme zakončili společ-

ným fotbálkem s rodiči na sedlišťském hřišti, kde také děti obdržely 

různé odměny za celoroční snažení.  

Sezóny 2017/2018 se zúčastnili: Ondřej Lička, Štěpán Galas, Nikol 

Bartečková, Valérie Bartečková, Filip Lumbert, Václav Nitra, Domi-

nik Fajkoš, Tobiáš Herman, Matyáš Herman, Robert Hýl, Martin 

Hanzel - ti všichni pod vedením trenérů Davida Bartečka, Jakuba 

Nitry a Nikol Mojžíškové. 

V letošní sezóně jsme již zahájili tréninky (úterý a čtvrtek od 16 ho-

din), zkušenější hráči přešli do Mladší přípravky a v řadách nejmlad-

ších jsme přivítali nové fotbalisty. (jn, db, nm)  

Hráči předpřípravky se stále zlepšují 

F otbalovou sezonu 2017/2018 odehráli borci starších přípravek 

ve složení Vojtěch Pohludka, Jakub Farník, Igor Holas, Aleš 

Berbr, Marcus Üngersböck, Vojtěch Slíva, Ondřej Hrtánek, Ondřej 

Hradil, Přemysl Klimek, Václav Koběluš a Daniel Lesniak za vedení 

dvojice trenérů Jaroslava Farníka a Stanislava Pohludky. 

Podzimní část nezačala vůbec dobře a my jsme prohrávali vysokými 

rozdíly. Začali jsme tedy pilně trénovat a zpřísnili disciplínu. I když 

s tím měli kluci z počátku problém, nakonec se ukázalo, že to mělo 

smysl a postupně jsme se zlepšovali, prohrávali už menšími rozdíly a 

nakonec začali i vítězit a porážet i silné týmy. Náš systém hry byl 

založen na „presingu“ a vytrvalosti. Na technický způsob hry si mu-

síme ještě chvíli počkat a pilně trénovat a věřím, že v další sezóně to 

předvedeme i v zápasech. Kluci ukázali, že je fotbal baví a že ho 

chtějí hrát. Takže moc díky všem borcům ze starších přípravek, ale 

také jejich rodičům, že je v tom podporují. Fotbal je skvělá hra! Tak-

že Fotbalu zdar a těšíme se na příští sezónu 2018/2019. Část kluků 

sice přechází do mladších žáků, ale většina zůstává a nově se k nim 

přidají borci z mladších přípravek. (jf, sp) 

Také starší přípravka na sobě zapracovala 



 

Rozpis zápasů mužů I.B tř. sk. „C“ ročník 2018/2019 – podzim 
 

 

 

 

 

 

Rozpis zápasů dorostu Okresní přebor 2018/2019 – podzim 
 

 

 Kolo         Zápas Datum Čas 

3. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Vojkovice     18.8. So 14:30 

4. Oldřichovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     25.8. So 14:30 

2. Čeladná – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ    28.8. Út 17:00 

5. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Jablunkov 1.9. So 14:00 

6. Nýdek – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ       9.9. Ne        10:00 

7. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Vendryně     15.9. So 13:30 

     8. Raškovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 23.9. Ne 13:30 

1. Mosty/Návsí – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     26.9. Stř 16:00 

9. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Písek     29.9. So 13:00 

10. Hukvaldy - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 6.10. So 12:30 

11. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Bukovec 13.10. So 12:30 

12. Milíkov/Hrádek - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 21.10. Ne 11:30 

13. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Dobrá     27.10. So 11:30 
 

 

 

Kolo         Zápas    Datum Čas 

2. Vendryně – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   10.8. Pá 17:30 

3. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Václavovice   18.8. So 17:00 

4. Dolní Lutyně - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   25.8. So 17:00 

5. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Oldřichovice     1.9. So 16:30 

6. Inter. Petrovice - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   9.9. Ne 16:00 

7. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Nýdek   15.9. So 16:00 

8. Tošanovice - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   22.9. So 16:00 

9. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Hnojník   29.9. So 15:30 

10. Loko. Petrovice B - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ  7.10. Ne 15:00 

11. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Horní Suchá 13.10. So 15:00 

12. Záblatí - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 20.10. So 14:00 

13. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Věřňovice 27.10. So 14:00 

1. Mosty u Jablunkova - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ   3.11. So 14:00 


